

МОЛОДЕЖЬ С НАУЧНЫМ ПОТЕНЦИАЛОМ

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» состоялась XI Научно-практическая конференция молодых работников

Большой сбор пытливых умов проходит один раз в два года. Его цель – выявление и поддержка научного потенциала молодых работников предприятия.

В этом году в конференции приняли участие более 100 человек: работники структурных подразделений администрации и филиалов производственной деятельности предприятия, представители дочерних обществ компании «Газпром» – ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», ООО «Газпром трансгаз Томск», «Сосногорский ГПЗ» филиал ООО «Газпром переработка», филиал ООО «Газпром ВНИИГАЗ» в г. Ухте, филиал ООО «Газпром инвест» «Северо-Запад», а также студенты и преподаватель опорного вуза ПАО «Газпром» – Ухтинского государственного технического университета.

Участники конференции представили экспертным комиссиям 77 докладов в пяти секциях. Критерии оценивания – новизна и актуальность темы, возможность ее практического применения.

«Молодость – это энергия, инновации, новые под-



20 молодых специалистов ООО «Газпром трансгаз Ухта» прошли церемонию посвящения в газовики.

ходы и новое видение, которое приносит в работу. Молодые работники всегда по-своему предлагают решать поставленные задачи, и эти решения отличаются от тех, которые есть на нашем производстве» – отметила председатель Совета молодых специалистов ООО «Газпром трансгаз Ухта» Ирина Шрамко.

Программой конференции помимо научной части были предусмотрены отчетно-выборное собрание

Совета молодых специалистов ООО «Газпром трансгаз Ухта», встреча с руководством предприятия, образовательные, экскурсионные и развлекательные блоки.

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» трудится 3430 молодых работников в возрасте до 35 лет, а это практически каждый четвертый сотрудник в коллективе. Научно-практическая конференция – одно из важнейших мероприятий в комплексе мер по поддер-

жке данной категории персонала. Все победители и призеры получают дипломы, надбавки к должностным окладам и тарифным ставкам в течение последующего года работы. Также они будут рекомендованы для представления предприятия на научно-практических конференциях ПАО «Газпром» и его дочерних обществ.

«Мы ориентированы на высокие достижения в научно-техническом творчестве,

рационализаторстве и изобретательстве. Внедрение достижений науки в производство позволяет улучшить повседневную жизнь. Очень здорово, когда живет и воплощается результат твоего труда. Мы нуждаемся в теоретических и практических знаниях молодых новаторов. И, безусловно, будем поддерживать их и давать все возможности для развития, а также реализации на нашем предприятии», – обратился к участникам конференции генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

Одна из самых торжественных традиций научно-практической конференции – церемония посвящения в газовики. 20 специалистов первого года работы – представители от каждого из филиалов предприятия – получили «путевки в жизнь» от генерального директора Александра Гайворонского и почетного ветерана газовой отрасли Виктора Шульженко. Ребята приняли участие в конференции в рамках программы адаптации молодых специалистов.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта».



Участники получили обратную связь от руководства предприятия.



Отчетно-выборное собрание Совета молодых специалистов ООО «Газпром трансгаз Ухта».



Победитель в секции «Охрана труда. Управление персоналом» Алексей Алёнин представил работу на тему «3D печать – вежа развития технической учёбы» и разработал макет газоперекачивающего агрегата.

ПОБЕДИТЕЛИ XI НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ МОЛОДЫХ РАБОТНИКОВ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УХТА»

Секция «Транспорт газа. Эксплуатация компрессорных станций» – инженер 1 категории по ремонту компрессорной станции № 5 «Усинская» Печорского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ухта» **Игорь Гончаров** с докладом «Способ корректировки положения ротора в собственных магнитных опорах»;

секция «Транспорт газа. Эксплуатация линейной части магистральных газопроводов» – инженер 2 категории производствен-

но-технического отдела Инженерно-технического центра ООО «Газпром трансгаз Ухта» **Владислав Коновалов** с докладом «Приспособление для автоматизированной вырезки технологических отверстий при выполнении огневых работ на участке магистральных газопроводов»;

секция «Экология. Энергоснабжение. Энергосбережение» – начальник службы тепловодоснабжения Печорского ЛПУМГ

ООО «Газпром трансгаз Ухта» **Максим Марьин** с докладом «Корректировка температурного графика в тепловых сетях»;

секция «Автоматизированные системы управления. Информационно-управляющие системы. Связь» – слесарь 6 разряда по контрольно-измерительным приборам и автоматике службы автоматизированных систем управления, автоматике и телемеханики Мышкинского ЛПУМГ ООО «Газ-

пром трансгаз Ухта» **Тимур Воробьев** с докладом «Стенд для проверки блоков релейной автоматики на базе микроконтроллера ATMEGA2560»;

секция «Охрана труда. Управление персоналом» – руководитель группы диагностического обследования Сосногорского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ухта» **Алексей Алёнин** с докладом «3D печать – вежа развития технической учёбы».



Отсканируйте QR-коды и смотрите видеорепортаж о XI Научно-практической конференции молодых работников ООО «Газпром трансгаз Ухта» и трансляцию посвящения в газовики.

